

## ERRATA

Page 44, légende de la gravure, au lieu de : *Maison, place du Marché à la volaille, à Orléans*, lisez : *Maison dite de la Coquille, rue de la Pierre-Percée, à Orléans*.

Page 45, légende de la gravure, au lieu de : *Maison dite de la Coquille, rue de la Pierre-Percée, à Orléans*, lisez : *Maison, place du Marché à la volaille, à Orléans*.

Page 48, ligne 4, au lieu de : *pour bien de chose par an*, lisez : *pour bien peu de chose par an*.



## AVIS AU RELIEUR

Les planches hors texte doivent être placées EN REGARD des pages indiquées par la table ci-dessus,  
et DANS L'ORDRE déterminé par cette table.